
Mitä pelkäät liikenteessä?
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Rattijuoppoja

Vaarallisia ohituksia

Kaahaavia autoilijoita

Kännykkää käyttäviä autoilijoita

Kännykkään keskittyviä jalankulkijoita tai pyöräilijöitä

Liukasta, mustaa jäätä

Hirviä

Liian lähellä perässä ajavia

Peuroja, kauriita tai poroja

Kovaa ajavia pyöräilijöitä

Huonolla kelillä ajamista

Rattiraivoajia

Iäkkäitä kuljettajia

Omia virheitä

Sähköpotkulautailijoita

Pimeällä liikkumista kävellen tai pyörällä

Pimeällä ajamista

Liikennevalvontaa

5 = Suuri pelkoni liikenteessä
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1 = En pelkää ollenkaan

1
Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2020. N=1017 (kaikki vastaajat)


